

# लोगों को वित्तीय साक्षरता के प्रति जागरूक करें : गर्ग

जालोर, (कासं)। जिला स्तरीय समीक्षा समिति एवं जिला स्तरीय परामर्शदात्री समिति जालोर की तृतीय तिमाही बैठक मंगलवार को कलेक्ट्रेट सभागार में राजस्थान विधानसभा के मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग के मुख्य आतिथ्य व जिला कलेक्टर डॉ. प्रदीप के. गावंडे की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई।

बैठक में राजस्थान विधानसभा के मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग ने बैंकों द्वारा विभिन्न योजनाओं का लाभ आम जनता तक पहुंचाने के लिए जागरूकता कैंप आयोजित करने तथा उद्यमिता विकास पर जोर दिया। उन्होंने जिले में बैंकिंग सुविधाओं से वंचित गांवों की पहचान कर बैंक अथवा बी.सी.पी.ओ.के.माध्यम से लोगों को बैंकिंग सुविधा उपलब्ध करवाए जाने की बात कही। उन्होंने जालोर जिले की विख्यात जूतियाँ एवं जूतियों का नियात को संगठित तरीके से बढ़ावा देने के साथ ही समस्त बैंकर्स को उद्योग में नवाचार व प्रोसेसिंग इकाई स्थापित करने के लिए ऋण प्रवाह करने की बात कही। बैठक में जिला कलेक्टर डॉ. प्रदीप के. गावंडे ने बैंकर्स को सरकार द्वारा प्रायोजित योजनाओं में पात्र लोगों के लंबित प्रकरणों का आगामी 15 दिवस में निस्तारण कर उन्हें योजनाओं से लाभाभित्ति करने के निर्देश



जालोर के कलेक्ट्रेट सभागार में जिला स्तरीय समीक्षा समिति की बैठक मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग की अध्यक्षता में आयोजित हुई।

दिए। अग्रणी बैंक अधिकारी रमेश कुमार ने योजनावार प्रगति की जानकारी प्रस्तुत करते हुए कहा कि बैंकों की जमाएँ तिमाही दिसम्बर 2024 में 6972.21 करोड़ रु. रूपसे 7925.88 करोड़ होकर जिले का साखण्णपात 113.68 प्रतिशत है। साथ ही वित्तीय वर्ष

2024-25 का 4703.45 करोड़ के सापेक्ष दिसम्बर 2024 तक बैंकों ने प्राथमिक क्षेत्र में कुल 4352.72 करोड़ के ऋण वितरित किए जो वार्षिक साख लक्ष्य का 92.54 प्रतिशत है। नाबाई के जिला विकास अधिकारी उत्तम डावी ने आगामी वर्ष 2025-26

के लिए वार्षिक साख लक्ष्य योजना 5901.42 करोड़ जिले की समस्त बैंकों को प्राथमिक क्षेत्र में सदन में प्रस्तुत कर अनुमोदन किया।

बैठक में विभिन्न विभागीय अधिकारी एवं बैंकों के जिला समन्वयक उपस्थित रहे।

## पावर लिफ्टिंग प्रतियोगिता आज

जालोर, (कासं)। जिला पावर लिफ्टिंग संघ के तत्वावधान में 27 मार्च को जिला स्तरीय जूनियर, सब जूनियर, मास्टर पुरुष एवं महिला प्रतियोगिता सुदेलवा तालाब स्थित आर्य हनुमान व्यायामशाला में बुधवार शाम 6 बजे आयोजित होगी।

जिला पावर लिफ्टिंग संघ के सचिव कालीलाल आर्य ने बताया कि पावर लिफ्टिंग प्रतियोगिता के सभी वर्ग के मुकाबले होंगे।

पुरुष वर्ग में 53, 59, 66, 74, 83, 93, 105, 120 महिला वर्ग में 43, 47, 52, 57, 63, 69, 76, 84, 84 भार वर्ग के अलग-अलग मुकाबला होंगे।

उन्होंने बताया कि सब जूनियर में सन 2007 से 2013 तक (12 से 18 आयु के), जूनियर में 2002 से 2007 (19 से 23 आयु के) तथा मास्टर वर्ग में सन 1985 से अधिक (40 वर्ष से अधिक) वाले भाग ले सकते हैं।

आर्य ने बताया कि इस प्रतियोगिता के आधार पर चयनित जिला पावर लिफ्टिंग टीम 30 व 31 मार्च को थूलपुर में होने वाली 13 वीं राज्य स्तरीय पावरलिफ्टिंग प्रतियोगिता में जालोर जिले का प्रतिनिधित्व करेगी।

## बुजुर्ग महिला के दोनों कान काटकर बालियां ले गए बदमाश

पाली, (नि.सं.)। पाली जिले के गुडा एंद्ला इलाके में 62 साल की महिला के दोनों कान काटकर लुटेरों सोने की बालियां ले गए। महिला चिल्लाई तो छत पर सो रहे परजिन जागो। वे आते तब तक बदमाश फरार हो गए थे।

कानेवाल गांव के रहने वाले अशोक कुमार ने बताया कि मेरी ताई जुकादेवी (62) पत्नी सुजाराम सोमवार को घर के बरामदे में सो रही थी। चाचा सुजाराम चौक में सो रहे थे। जुकादेवी के बेटे गोपाल (25) और मुकेश (22) अपने परिवार साथ मकान की छत पर सो रहे थे।

रात डेढ़ बजे के करीब चिल्लाने की आवाज सुनकर हम उठे। तब तक लुटेरे भाग चुके थे। लुटेरों ने घर की बिजली का मेन स्विच बंद कर दिया था। ताई को संभाला। ताई दर्द से चिल्ला रही थी। इसके बाद मकान चेक किया तो कमरे में बक्से में रखे गहने गायब थे। ऐसा लगता है कि पहले लुटेरों ने पूरे घर को खंगाल कर सोने-चांदी के गहने

ले लिए थे। फिर ताई के कान काटकर गहने ले गए। घटना के बाद गांव वाले जुट गए। टॉर्च लेकर गांव में लुटेरों की तलाश की, लेकिन कोई नहीं मिला।

देर रात तीन बजे ताई को इलाज के लिए पाली के बांगडु हॉस्पिटल ले गए। काल पर रात को ईएनटी डॉक्टर टॉमा वाई पहुंचे। उन्होंने दोनों कानों के कटे हुए हिस्सों के बारे में पूछा तो परजिनों ने बताया कि अंधेरे के कारण कान के हिस्से मिल नहीं पाए। घायल जुकादेवी ने बताया कि आरोपियों ने पहले मेरा गला दबाया। फिन कान काट दिए। दो लुटेरे थे। परिवार खेती-बाड़ी करता है। कानों की बालियों के अलावा चांदी का कमरबंद, झुमके, शीर्ष फूल गायब मिले हैं।

गुडा एंद्ला थाने के कपुराराम ने बताया कि घटना की जानकारी मिलने पर मंगलवार सुबह घटनास्थल का मौका मुआयना किया। तीन टोमें गठित कर तलाश शुरू की। रिपोर्ट मिलने पर मामला दर्ज किया जाएगा।

## विहिप की बैठक आयोजित

रेवदर, (नि.सं.)। मंगलवार को विश्व हिंदू परिषद रेवदर प्रखंड की बैठक राम कुटिया रेवदर में आयोजित हुई।

बैठक में जिला मंत्री अशोक रावल का मार्गदर्शन मिला। आने वाले कार्यक्रम के निमित्त रामोत्सव के लक्ष्य दिए। पूरे प्रखंड का रेवदर उपखंड क्षेत्र पर रामनवमी शोभायात्रा कार्यक्रम करना तय किया। मई में वीएचपी, माधुशक्ति, बजरंग दल एवं दुर्गा वाहिनी के वर्गों में अधिकतम संख्या में

कार्यकर्ता पहुंचने, उसके भी संख्यात्मक लक्ष्य निर्धारित किए गए।

बैठक में जिला सहमंत्री नरेंद्र बंजारा, प्रांत समरसता कार्यकारिणी सदस्य सागरमल सोनी, प्रांत गौ रक्षा विभाग कार्यकारिणी सदस्य रणछोड़, जिला सहसंयोजक कमलेश गोस्वामी, प्रखंड अध्यक्ष केसर सिंह, उपाध्यक्ष गेलाराम, मंत्री विनोद सेन, सह मंत्री भावेश खंडेलवाल, संयोजक कुलदीप जोशी, सह संयोजक दिनेश चौधरी, सह

संयोजक राज्यवर्धन सिंह, धर्माचार्य प्रमुख अरविंद पुरोहित, सत्संग प्रमुख ललित जोशी, प्रचार प्रसार प्रमुख उकाराम देवासी, अनारदा खंड मंत्री गोवा राम चौधरी, देवाराम कोली, गेमराराम कोली वाडका, परेश सुथार, महेंद्र वैष्णव दांराई, अर्जुन चौधरी, हरदाराम कोली थल, महेंद्र चौधरी, दिलीप प्रजापत धवली, नरेश प्रजापत, रणजीत चौधन करौटी, नारायण लोहार देरोल आदि कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

## निःशक्तजन अपने अधिकारों के प्रति जागरूक रहें : अहसान अहमद

जालोर, (कासं)। सामाजिक न्याय अधिकारिता विभाग, भगवान महावीर विकलांग समिति एवं जिला विधिक सेवा प्राधिकरण जालोर, जिला विकलांग कल्याण समिति, हेलिपैंग नेचर फाउंडेशन जुंजाणी के तत्वावधान में अंबाजी मैदान जुंजाणी में निशक्तजनों की सहायता चार दिवसीय शिविर का मंगलवार को शुभारंभ किया गया।

शिविर में मुख्य अतिथि के रूप में जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव अरुण जिला एवं सेशन न्यायाधीश अहसान अहमद मौजूद रहे। जबकि अतिथि के रूप में नायब तहसीलदार मानाराम पुरोहित, बीसीएमओ दिनेश जांभाणी, सीडीपीओ लता आचार्य, परिचालन अधिकारी भंवर कंदार, पंचायत समिति हिमताराम सैन, कैलाश पुरोहित, पूर्व सरपंच भीमसिंह, डॉ नारायण चौधरी मौजूद रहे। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव अहसान अहमद ने कहा कि निशक्तजनों को अपने अधिकारों के प्रति हमेशा सजग रहना चाहिए। उन्होंने कहा कि सरकार की ओर से दिव्यांगजनों के लिए विभिन्न प्रकार की योजनाएं संचालित की जा रही हैं, इन योजनाओं का फायदा लेने के लिए आगे आए। इस दौरान उन्होंने जिला विधिक सेवा प्राधिकरण की ओर से संचालित की जा रही विभिन्न योजनाओं,



जालोर के पास जुंजाणी में निःशक्तजन सहायताथ शिविर का जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव अहसान अहमद ने अवलोकन किया।

कार्यक्रम की विस्तार से जानकारी दी। उन्होंने पीडित सहायक स्कीम, निशुक्त विधिक सहायता योजना सहित निशक्तजनों के लिए चलाई जा रही योजनाओं की जानकारी दी। इस दौरान उन्होंने बताया कि निशक्तजनों को अपने अधिकारों के लिए जागरूक रहने की बात कही। वक्ताओं ने शिविर की सराहना करते

हुए कहा कि इस प्रकार के शिविर समय समय पर आयोजित किए जाने चाहिए। संस्थान के अध्यक्ष डॉ आखाराम बोस ने बताया कि निशक्तजनों की सहायता के लिए यह शिविर 21 मार्च तक आयोजित किया जाएगा। शिविर के दौरान निशक्तजनों को निशुक्त जयपुर फुट, केलिएर, कुत्रिम हाथ, तिपहिया साइकिल, व्हील चेयर, बैसाखी एवं

कान की मशीन उपलब्ध कराई जा रही है। उन्होंने बताया कि शिविर में आने वाले निशक्तजन अपने साथ युडीआईडी कार्ड, आधार कार्ड, निशक्तजन प्रमाण पत्र व अपने दो पीपी साइज के फोटो साथ में लेकर पहुंचें। इस दौरान राजेशभाई सोनी, हिरालाल, छगन चौधरी सहित कई लोग मौजूद रहे।

## टीबी रोगी को पोषण किट का वितरण किया

जालोर, (कासं)। प्रधानमंत्री टीबी मुक्त भारत अभियान के तहत मंगलवार को राजस्थान विधानसभा के मुख्य सचेतक एवं जालोर विधायक जोगेश्वर गर्ग ने निक्षेप मित्र बन टीबी रोगी को पोषण किट वितरित किया।

प्राप्त जानकारी के अनुसार इस अवसर पर मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वर्ष 2025 तक भारत को टीबी मुक्त करने के संकल्प लिया है। प्रदेश को टीबी मुक्त बनाने के लिए निक्षेप मित्र बन अन्य रोगियों को पोषण, रोजगार एवं अन्य सहयोग किया जा रहा है।

उन्होंने व्यापारियों, शैक्षिक संस्थानों, सामाजिक संस्थाओं, गैर-सरकारी संगठनों से अपील की है कि टीबी रोगियों को गोद लेकर उन्हें पोषाहार उपलब्ध करावें।

जिला क्षय रोग अधिकारी डॉ. असीम परिहार ने निक्षेप मित्र बन टीबी रोगी को पोषण सहायता प्रदान करने के लिए मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग का आभार व्यक्त किया।

इस अवसर पर दिनेश महावर, नाथु सोलंकी, कैलाश शर्मा, अभिमन्यु सिंह, इमरान बैंग, श्रवण कुमार आदि मौजूद रहे।

## कार्यकर्ताओं को जोराराम कुमावत ने लगाई गुलाल



भारतीय जनता पार्टी सुमेरपुर विधानसभा क्षेत्र का होली स्नेह मिलन कार्यक्रम किसान केसरी गार्डन में आयोजित हुआ।

पाली, (नि.सं.)। भारतीय जनता पार्टी सुमेरपुर विधानसभा क्षेत्र पाली होली स्नेह मिलन कार्यक्रम आज विधानसभा क्षेत्र सुमेरपुर में आयोजित हुआ।

सुमेरपुर विधायक केबिनेट मंत्री जोराराम कुमावत ने संबोधित करते हुए कहा कि केंद्र व राज्य सरकार को जन

## प्रसूता के लिए रक्तदान किया

जालोर, (कासं)। जालोर में ब्लड डोनर ग्रुप के रक्तदाता ने रेयर ब्लड देकर प्रसूता महिला को जान बचाई।

जालोर सरकारी अस्पताल में भर्ती महिला पेसेंट मीनाक्षी कंवर पत्नी बलवंत सिंह निवासी जोगावा आहोर के अस्पॉरिटिक एनीमिया की बीमारी है और हीमोग्लोबिन 2.7 होने पर डॉक्टर द्वारा सबसे रेयर ब्लड एबी नेगेटिव दो युनिट रक्त चढ़ाने को बोला गया। जिसमें परिवार से ब्लड ग्रुप चेक करावाया। लेकिन सफलता हासिल नहीं मिली। साथ में बैठे रक्तमित्र हैसमुख गर्ग ने जालोर ब्लड डोनर ग्रुप संस्था के जिला संरक्षक नितेश भटनागर से संपर्क किया। जिसमें रेयर ब्लड ग्रुप की व्यवस्था करवाने को बोला गया। कैंस को सज्ञान में लेते हुए और मरीज को स्थिति देखते हुए तुरंत ब्लड बैंक में पता किया। जिसमें एक युनिट एबी पोझिटिव रक्त होने का बोला गया। जिसमें एक युनिट श्रवण सिंह पुत्र शंभु सिंह निवासी जोगावा ने अपना भी पोझिटिव रक्तदान कर एक युनिट एबी नेगेटिव ब्लड बैंक से बदले में एबी नेगेटिव की व्यवस्था करावाई। साथ ही और एक युनिट रक्त के लिए संस्था के रक्तमित्र दिलीप कुमार पुत्र प्रहलाद राम निवासी कस्तूरवा कॉलोनी, जालोर ने अपना रेयर एबी नेगेटिव रक्त दान किया। तभी



जालोर में ब्लड डोनर ग्रुप कार्यकर्ता ने रक्तदान किया। फोटो-राष्ट्रदूत

संस्था से अभिभूत होते हुए श्रवण सिंह ने अपने साथ आये चार और मित्रों से भी रक्तदान करवाया। जिसमें सुंदर सिंह पुत्र पीर सिंह, दिनेश विनोई पुत्र पुनाराम विनोई, वीरेंद्र सिंह पुत्र लाबु सिंह, नाथूसिंह पुत्र जीवन सिंह निवासी जोगावा, आहोर जालोर ने ऐसे मरीजों के लिए रक्तदान किया है। श्रवण सिंह

एवं उनके मित्रों ने बताया कि आगामी समय में रक्तदान शिविर का बोला गया। साथ में अशुभाम सिंह मालगाड, अभिमन्यु सिंह दुजाना, यशपालसिंह सिसोदिया जालोर, रवि कुमार लेटा, कुलदीप सिंह भवानी, उमैद सिंह जोगावा, बलवंत सिंह जोगावा एवं यशवंत मेवाडा जालोर से मौजूद रहे।

## कुमावत ने उद्घाटन किया

पाली, (नि.सं.)। पशुपालन व कैबिनेट मंत्री जोराराम कुमावत ने आज मंगलवार को शहर के सरस डेयरी पार्लर कलेक्ट्रेट परिसर बृथ थोक शेक व सोफ्टी आइसक्रीम मशीन का उद्घाटन किया। साथ ही इस अवसर पाली डेयरी संघ द्वारा सोफ्टी व थोक शेक के लोगो का विमोचन किया।

मंत्री कुमावत ने कहा कि पाली जिला डेयरी संघ ने पाली शहरवासियों के लिए आइसक्रीम व थोक शेक की शुरुआत की है। उन्होंने कहा कि प्रत्येक नगर पालिका, उपखण्ड एवं पंचायत समिति स्तर पर सरस डेयरी वृथ स्थापित करने का प्रयास कर रहे हैं। डेयरी संघ जिलाध्यक्ष प्रतापसिंह बिठिया ने स्वागत उद्घाटन में कहा कि डेयरी प्रबंधन में शुद्धता व उत्पादक की गुणवत्ता के लिए निरंतर प्रयासरत है। इस दौरान उन्होंने कार्यक्रम में उपस्थित समस्त जनप्रतिनिधि व गणमान्य नागरिकों का धन्यवाद ज्ञापित किया।

इस दौरान विधायक भीमराज भाटी, पूर्व विधायक ज्ञानचंद्र पारख, पूर्व सभापति महेंद्र बोहरा, जिला कलेक्टर एलएन मंत्री, पुलिस अधीक्षक चुराराम जाट, एडीएम सीलींग अविश्व पंवार, डेयरी एमडी मदनलाल, तहसीलदार जितेंद्र बबरवाल, बृथ संचालक रणजीतसिंह, सुनील भंडारी, दिलोकराम चौधरी सहित कई जने मौजूद रहे।

## भक्त प्रहलाद चौक में गैरियो ने जमाया रंग

जालोर, (कासं)। जालोर शहर के भक्त प्रहलाद चौक बड़ी पोल के बाहर गैर महोत्सव के दूसरे दिन मंगलवार को गैरियों ने उक्रुष्ट गैर नृत्य की प्रस्तुति देकर हर किसी को मंत्रमूग्ध कर दिया। बुधवार को बिजली गैर गैरियों व स्थानीय गैर दल द्वारा प्रस्तुति दी जायेगी। भक्त प्रहलाद सेवा समिति के अध्यक्ष अम्बालाल माली ने बताया कि सोमवार देर रात्रि बड़ी पोल के बाहर भक्त प्रहलाद चौक में मुलेवा गांव के गैर दल ने धानदार प्रस्तुति दां साथ ही मदन प्रजापत समदडी ने शानदार मारवाडी लेहेजे में नृत्य किया।

गैरियों ने देर रात तक समा बांधा वहां बैठे महिला पुरुषो ने तालिया बजाकर कलाकारों का हौसला अंपजाई किया। इस मौके पर राजस्थान सरकार मुख्य सचेतक व केबिनेट मंत्री जोगेश्वर गर्ग भी मौजूद रहे। साथ में प्रकाश छाजेड, ओबाराम देवासी, समिति के अध्यक्ष अम्बालाल माली सहित सभी सदस्य मौजूद रहे।

गैर महोत्सव के दूसरे दिन भैरूनाथ अखाड़े के सानिध्य में दूसरे दिन भक्त प्रहलाद चौक में हडमनगढ के गैरियों ने शानदार प्रस्तुति दी। साथ ही स्थानीय गैर दलो ने भी प्रस्तुति दी। हांस्य कलाकार मदन प्रजापत ने सेटजी का रोल करके लोयों का मन मोह लिया। साथ ही नृत्य प्रिया बालोतरा ने भी मारवाडी गाना पर धानदर नृत्य किया। वहां बैठे महिला व पुरुषों ने तालियां बजाकर सभी गैर दलों व नृतकों का अभिवादन किया।

बुधवार को ख्याति प्राप्त बिजली गांव की गैर अपने दल के साथ भक्त प्रहलाद चौक में अपनी प्रस्तुति देंगे। साथ ही मदन प्रजापत प्रिया बालोतरा, मोनिका सोनी भी अपनी प्रस्तुति देंगे। इस मौके पर अध्यक्ष अम्बालाल माली, सादलाराम घांची, लक्ष्मण सिंह मेवाडा, राकेश सोलंकी, मोहनलाल, चतराराम घांची, राजु घांची, देवाराम घांची, प्रचंदाराम, लच्छीराम कच्छवाह, मोहनलाल कच्छवाह, जितेंद्र प्रजापत, धोमारा, मांगीलाल माली, हिरालाल भोमारी, जोगाराम घांची, नेनाराम माली, कालुाराम सोलंकी, मंच का संचालन नरपत आर्य, भोमाराम प्रजापत ने किया।

## प्रबोधक संघ ने ज्ञापन दिया



प्रबोधक संघ जालोर ने मांगों को लेकर मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग को ज्ञापन साँपा। फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कासं)। अखिल राजस्थान प्रबोधक संघ जिला शाखा जालोर ने मंगलवार को मुख्य सचेतक (मंत्री) जोगेश्वर गर्ग का कुम्भ यात्रा कर जालोर पहुंचने पर एवं होली के पावन पर्व के स्नेह मिलन कार्यक्रम के तहत साफा

एवं माला से बहुमान किया गया। इस दौरान स्वागत समारोह के बाद प्रबोधकों की विभिन्न मांगों को लेकर ज्ञापन दिया गया।

ज्ञापन देत समय ब्लॉक अध्यक्ष पारसमल गर्ग एवं पूर्व ब्लॉक अध्यक्ष

भवरू खान पठान एवं दिनेश परमार छैलसिंह, भाटी, भीखाराम, जैपराम देवासी, हरराम देवासी, बरकत खान मेहर, रत्ताम परमार, रतनलाल, देवाराम चौधरी आदि कई प्रबोधक मौजूद रहे।

## दहेज हत्या का मामला दर्ज करने की मांग की

जालोर, (कासं)। जालोर के निकट भंवरानी में दहेज हत्या के आरोपियों को गिरफ्तार नहीं करने तथा दहेज का नोसरा पुलिस थाना अभी तक मामला दर्ज नहीं करने पर पीड़ित परिवार ने मंगलवार को एसपी ज्ञानचंद यादव के समक्ष पेश होकर न्याय की गुहार लगाई। वही एसपी ने पीड़ित परिवार को भरोसा दिलाया कि दोषियों के विरुद्ध कड़ी कार्रवाई की जायेगी।

जालोर के लालपोल निवासी लक्ष्मी पत्नी गणेशाराम मीणा ने ज्ञापन को रिपोर्ट पेश कर बताया कि नोसरा पुलिस थाना में रिपोर्ट प्रस्तुत की 13 मार्च को मेरे जेट की पुत्री पूजा पुत्री मोहनलाल मीणा की शादी करीब बारह वर्ष पूर्व भीखाराम पुत्र मोहनलाल मीणा सात बजे भंवरानी पहुंचे। भंवरानी गांव में प्रवेश लेते हुए ग्राम पंचायत के पास व अन्य लोग खड़े थे तथा श्रमशाले के गेट का लाल अंडर से लगा हुआ था। तब हमने गाड़ी रोककर दीवार फांदकर अंदर गये तो हमने पूजा की लाश को पहचाना। वहां पर भरत, मोहनलाल,

मेरे पति ने मेरे जेटुती की शादी करावाई थी। 13 मार्च को शिल्पा ने अपने मोबाइल से पूजा की मुझसे बात करावाई थी। इसके बाद शाम करीब साढ़े पांच बजे शिल्पा व अशोक मेरे मोबाइल पर फोन आया कि पूजा की तबीयत ज्यादा खराब होने से उसे आहोर अस्पताल लेकर गये हैं तथा घटना सूना सुनकर मैं, मेरे पति गणेशाराम, जेट चुनौलाल, छेलाराम, भरत, दूदाराम, बगाराम, गजाराम सहित अन्य लोग समाज के लोग पूजा को मिलने के लिए खाना लाने में प्रवेश लेते हुए ग्राम पंचायत के पास शमशाशन भूमि में पूजा के ससुराल वाले व अन्य लोग खड़े थे तथा श्रमशाले के गेट का लाल अंडर से लगा हुआ था। तब हमने गाड़ी रोककर दीवार फांदकर अंदर गये तो हमने पूजा की लाश को पहचाना। वहां पर भरत, मोहनलाल,

भरत की पत्नी व अन्य लोग ने हमें नजदीक जाने से रोकने का प्रयास किया तथा सबूत मिटाने के उद्देश्य से भरत ने पूजा की लाश को जला दिया। उक्त घटना की रिपोर्ट पुलिस थाना नोसरा में दी, लेकिन नोसरा पुलिस थाना द्वारा मुलजिमान के दबाव में उक्त मामले को उसे मार कर सबूत मिटाने के उद्देश्य से शव को भी जला दिया। नोसरा पुलिस थाना द्वारा अभी तक मामला दर्ज नहीं करने तथा मुलजिमानों को गिरफ्तार नहीं करने पर एसपी को ज्ञापन साँपा। ज्ञापन के बाद एसपी ने दोषियों के विरुद्ध कड़ी कार्रवाई करने का आश्वासन परिजनों को दिलाया।